



1月,我省全社会用电255.28亿千瓦时 增长2.07%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,2022年1月,全省电力运行态势保持平稳,电力供应保障充足有序,发电装机容量创历史新高,绿色低碳发展步伐加快,可再生能源、风电、太阳能装机容量与上年同期相比,均保持两位数增长。

其中,2022年1月,全省全社会用电255.28亿千瓦时,增长2.07%。第一产业用电3亿千瓦时,同比增长11.31%;第二产业用电163.33亿千瓦时,增长4.55%;第三产业用电49.82亿千瓦时,增长5.4%;城乡居民生活用电合计用电39.13亿千瓦时,同比下降10.9%。

我省发电量略有回落,2022年1月,全省发电量291.20亿千瓦时,比上年同期下降1.48%。分类型看,可

再生能源、风力发电分别增长了0.39%、10.95%;火电、水电、太阳能电分别下降1.27%、13.23%、11.78%。

从发电装机容量看,我省发电装机容量明显增加。截至2022年1月底,全省发电装机容量8470.17万千瓦,比上年同期增长7.88%,较上年同期增加618.81万千瓦。分类型看,火电5702.05万千瓦,增长2.56%;风电532.27万千瓦,增长22.95%;太阳能发电1737.32万千瓦,增长25.72%;水电498.53万千瓦,增长4.56%。

相关负责人介绍,我省可再生能源装机比重显著提高。截至1月底,全省可再生能源装机容量3003.14万千瓦,比上年同期增长19.82%,占到总装机容量的35.46%,比重提高3.53个百分点。

谈“恋爱”被骗29万,男友失踪了

星报讯(东公宣 记者 赵汗青) 原本以为谈了一场“恋爱”,其实对方早已结婚生子,“借出”的钱也收不回来,对方甚至玩起了失踪。近日,肥东县公安局店埠派出所成功破获一起以婚恋为借口实施诈骗的案件,涉案金额高达29万元。

近日,家住肥东县的居民张女士来到肥东县公安局店埠派出所报警,称她相识多年的“男友”方某某以谈恋爱结婚为名,骗走了她的大量钱款。据张女士回忆,早在几年前,他和方某某同为微信群成员,从而在网上结识。见面后两人相谈甚欢,由于年纪相仿、兴趣相投,很快处成了男女朋友关系。

恋爱不久后,方某某以买房交押金为借口向张女士借钱,在张女士借给他后,又不断以自己看病需要花钱等五花八门的理由借钱,金额更是不断攀升。为了满足男友的请求,张女士甚至通过向他人借钱、透支信用卡、网上借贷来帮助“心上人”渡过难关。

而就在“谈恋爱”期间,张女士也曾提出过到方某某工作地点玩耍、家中做客等要求,均被方某某以各种理由拒绝。就这样,两人在一年见面寥寥数次的情况下,张女士累计“借出”了29万元。直到去年年底方某某再也联系不上时,张女士才意识到自己被骗了。

在接到张女士报警后,肥东县公安局店埠派出所民警立即对方某某展开追查,发现后者早已离开合肥,进一步调查后,民警锁定了方某某踪迹。春节后,方某某刚刚来到合肥与另一名女子“约会”,即被办案民警抓获。

经查,方某某是安庆人,早已结婚生子,他隐瞒自己已婚事实,打着和张女士谈恋爱的幌子,编造各种借款理由诈骗钱财,骗来的钱财已被其用来网络赌博、打赏女主播等,早已挥霍一空。

目前,方某某因涉嫌诈骗已被肥东警方采取刑事强制措施,办案民警也正在联系方某某亲属,积极推进退赃退赔工作。

合肥到六安、芜湖年内高速公路将全程八车道



据介绍,安徽省交通控股集团目前共承担滁天、黄干、合枞、无岳高速等20条高速公路建设任务,总里程超过1400多公里。2022年计划建成合枞、黄干、滁天、池祁高速石台至祁门段,新增通车里程279公里,实现舒城、黟县15分钟通达高速。同时完成合六高速、芜合高速芜湖至林头段、无岳高速庐江至桐城段“四改八”扩建,新增双向八车道高速公路188公里。

春节期间,黄干、寿颍、阜淮、合芜改扩建、宁芜改扩建、合六改扩建等项目正常施工,“领跑”项目建设。节后,各续建项目第一时间抓复工复产,召开生产调度会、推进会,明确任务“时间表”,制定攻坚“路线图”,着力在工程品质上扛旗夺杯,在份额贡献上追赶超越,奋勇争当开路先锋排头兵。目前,各在建项目基本实现复工复产,累计完成投资近19亿元。

星报讯(记者 祝亮) 日前,记者走进建设中的无为至岳西高速长约4.2公里的双峰寨隧道施工现场,只见工人们在已经全线贯通的隧道内加紧忙碌。虽已临近中午饭点,但隧道二衬作业点施工现场仍是一派热火朝天。

微新闻

我省再添19所省级节水型高校

星报讯(记者 于彩丽) 近年来,我省围绕实施《国家节水行动方案》,省教育厅、省水利厅、省机关事务管理局加强协同联动,合力推进节水型高校建设。2021年12月,省水利厅、教育厅、机关事务管理局联合成立验收组,对各地申报的节水型高校进行验收,经认真评审核验,阜阳职业技术学院、滁州学院等19所高校达到《节水型高校评价标准》,通过省级验收。经公示等程序,该19所高校正式命名为第二批省级节水型高校。至此,我省有38所高校创建为省级节水型高校,占高校总数30%。阜阳职业技术学院推进节水技术改造,研发“长蹲位式厕所的冲水系统”获国家实用新型专利;安庆师范大学与中国科学院合肥物质研究所签订国家重点研发计划专项“水资源高效开发利用”项目“高新区工业废水近零排放及资源化利用技术与示范”课题合作协议书,发挥科技引领作用。

亳州谯城招商引资推介会在肥举行

星报讯(记者 于彩丽) “谯”首以待“城”就未来。2月27日下午,2022年谯城(合肥)招商引资暨优质地块推介会在合肥举行。推介会上,谯城区相关负责人分别围绕谯城投资环境、招商政策、优质地块等进行了详细介绍,还为广大客商推介了15宗优质地块,总面积超1700亩。据统计,“十三五”期间,谯城区经济总量大幅跃升,年均增速8.5%。2021年,全区实现地区生产总值508亿元。记者了解到,在当日举行的项目集中签约活动中,18

家企业与谯城区现场签约,总签约金额131.36亿元,其中固定资产投资100.4亿元。值得一提的是,在此次签约的18个项目中,药业项目有10个,在总签约项目中占比近60%;工业项目17个,总投资额为116.36亿元。签约项目呈现工业为主、药业为先的特点,体现了谯城围绕工业强区和药业主导产业招商的战略布局。

安徽金花朱琳墨西哥赛屈居亚军

星报讯(记者 江锐) 北京时间2月28日,2022年WTA250瓜达拉哈拉站在墨西哥进入决赛日。在女双决赛中,安徽金花朱琳与王欣瑜搭档在首盘5:2领先的优势局面下,被对手逆转,最终以5:7、3:6不敌3号种子克里斯蒂安/马洛扎娃,屈居亚军。

保护水生态 池州九江签订协议

星报讯(记者 秦缘) 为有效预防和应对跨省流域突发水污染事件,安徽省池州市生态环境局、池州市水利局与江西省九江市生态环境和水利部门签订了《九江市-池州市跨省流域上下游突发水污染事件联防联控工作协议》,以有效预防和应对跨省流域突发水污染事件、妥善处理纠纷、防范重大生态环境风险为目标,建立突发水污染事件联防联控机制,有效保障流域水生态环境安全。按照协议要求,两地市生态环境、水利部门将建立并逐步强化日常沟通联动,共同应对跨省界流域突发水污染事件,两地贯彻实施《长江保护法》,共护一江碧水向东流。

泗县:五个强化 促进“双招双引”推深走实

2021年以来,泗县切实把承接产业转移集聚区建设作为推进长三角一体化发展的重要突破口,着力推动把国家战略机遇转化为泗县发展优势,靶向对接沪苏浙地区开展招商引资和招商引智工作。

强化项目引进。2021年全年共计引进亿元以上项目55个,实际到位资金156.8亿元,增长39.3%。

强化企业培育。培育“四上”企业62家,新增战略性新兴产业7家、高新技术企业15家。全县规模以上工业增加值增长11%;工业投资增长20%,技改投资增长96%。

强化人才引进。围绕重大项目建设和产业发展需要,“一人一议”引进高层次人才50人、领军人才4人、博士38人。

强化机制落实。严格落实“四督四保”“十个一”“集中开工”等工作机制,116个省亿元项目完成投资113.7亿元,完成年度计划的124.6%;家瑞轴承、弘科电气等项目建成投产,中恒汽车配件、巨仁光伏二期等项目加快建设。

强化电商培育。新培育省级电商示范镇1个、省级电商示范村5个,电商企业达682家,电商交易额45亿元。